
Die wichtigsten Leistungen auf einen Blick:
Es gelten die Versicherungsbedingungen VB-ERV / CC 2018
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�Stornokosten- und Reiseabbruch-Versicherung:  
• �Schutz bei Reiserücktritt und Reiseabbruch: Krank vor der Reise? Ein Unfall?  

Job verloren? Wir übernehmen die Stornokosten z. B. für den gebuchten Campingplatz 
oder das gemietete Wohnmobil! Sie müssen Ihren Camping-Urlaub wegen Krankheit 
vorzeitig beenden? Wir erstatten nicht in Anspruch genommene Reiseleistungen. 

• ��Schutz bei Überbuchung: Der Camping-Platz kann Ihnen trotz gültiger Buchung   
keinen Stellplatz anbieten? Wir zahlen bis zu 3 Nächte in einer Ersatzunterkunft  
(maximal € 100,– je Nacht).

• �Für Hundebesitzer: Unerwartete schwere Erkrankung oder schwere Unfallverletzung 
eines zur Reise angemeldeten Hundes vor Reiseantritt ist versichert.  
Wichtig: Der Hund muss mit aufgeführt sein.

Krankenrücktransport-Versicherung (für Deutschland) 
Unfall im Camping-Urlaub? Wir organisieren und bezahlen den medizinisch sinnvollen 
Krankenrücktransport an den Heimatort. Der Fahrer kann das Camping-Gespann wegen 
Unfall oder Krankheit nicht mehr selbst zurückfahren? Wir übernehmen die Kosten für 
die Hinreise eines Ersatzfahrers.

Ist in der Reisekranken- 
Versicherung inklusive.

Reisekranken-Versicherung (für Europa) 
Krank oder Unfall im Urlaub? Wir erstatten die Kosten für notwendige Heilbehandlun-
gen im europäischen Ausland und den medizinisch sinnvollen Krankenrücktransport.  
Im Notfall hilft unsere Notrufzentrale rund um die Uhr. Wir übernehmen außerdem die 
Kosten für die Hinreise eines Ersatzfahrers, wenn der Fahrer das Camping-Gespann 
wegen Krankheit oder Unfall nicht mehr zurück an den Heimatort fahren kann. 

Bei Reisen innerhalb 
Deutschlands ist  
man über die eigene 
Krankenversicherung 
abgesichert.

Gepäck- und Inhalts-Versicherung 
Wir sichern z. B. Gegenstände des persönlichen Bedarfs und bewegliches Inventar in Zelt /  
Caravan / Wohnmobil und Mobile Home gegen Diebstahl und Elementarschäden ab.

Sportgeräte-Versicherung 
Wir sichern Sportgeräte gegen Diebstahl und Beschädigung während des bestim-
mungsgemäßen Gebrauchs ab.

Prämie in % vom Gesamtreisepreis (max. € 4.000,–) 
der versicherten Personen (max. 9 Personen)

Reisen bis 30 Tage Reisen bis 30 Tage

3 % 6 % 7,5 %
keine Mindestprämie Mindestprämie € 9,50 Mindestprämie € 19,–

Tarifübersicht 
Camping-Versicherung Premium
Deutschland und Europa

gültig ab Januar 2019

Allgemeine Hinweise  

Geltungsbereich:
Die Camping-Versicherung Premium Deutschland gilt für Camping-Reisen in  
Deutschland einschließlich Ausflüge in das benachbarte Ausland bis zu jeweils  
48 Stunden.
Die Camping-Versicherung Premium Europa gilt für Camping-Reisen in Europa 
inkl. Mittelmeer-Anliegerstaaten, Kanarische Inseln, Azoren, Madeira und Spitz-
bergen.

Camping-Reisen:  
Reisen mit dem eigenen oder dem gemieteten Reisemobil, Caravan, Zelt o. ä.,  
bei denen die überwiegende Reisedauer auf einem Campingplatz oder ausge- 
wiesenen Reisemobilstellplatz verbracht wird.

Gesamtreisepreis:
Alle gebuchten Reiseleistungen der versicherten Personen bzw. Objekte  
(z. B. Mietgebühr Caravan / Reisemobil / Mobile Home / Glampingzelt, Stellplatz- 
gebühr Campingplatz, Ausflüge, An- und Abreise, etc.) werden zum Gesamt- 
reisepreis versichert. Ferienhäuser /-wohnungen, die sich auf dem Areal eines 
Campingplatzes befinden, können ebenfalls versichert werden.

Versicherte Personen:  
Der Tarif gilt für bis zu 9 Personen, die zusammen verreisen, unabhängig von  
Verwandtschaftsverhältnis und Alter.

Versicherungssummen:
Stornokosten- und Reiseabbruch-Versicherung: entspricht dem versicherten  
Gesamtreisepreis, jedoch max. € 4.000,–
Krankenrücktransport- und Reisekranken-Versicherung: unbegrenzt
Gepäck- und Inhalts-Versicherung: eigenes Reisegepäck und bewegliches 
eigenes oder fremdes Inventar bis insgesamt max. € 5.000,– je Reise
Sportgeräte-Versicherung: € 2.500,– je Reise für Sportgeräte wie z. B. Fahrräder, 
E-Bikes, Surfbretter, SUP- / Wake-Boards etc.

Selbstbeteiligung:
Stornokosten- und Reiseabbruch-Versicherung: 20 % des erstattungsfähigen 
Schadens, mindestens € 25,– je versicherter Reise 
Krankenrücktransport-Versicherung: ohne Selbstbeteiligung
Reisekranken-Versicherung: bei Heilbehandlungen im Ausland € 100,–  
je Versicherungsfall
Gepäck-und Inhalts-Versicherung: € 150,– je Versicherungsfall
Sportgeräte-Versicherung: € 150,– je Versicherungsfall

Abschlussfrist:  
Die Camping-Versicherungen Premium sind bei Buchung der Reise, spätes-
tens jedoch 30 Tage vor planmäßigem Reiseantritt abzuschließen. Bei Buchung 
innerhalb von 30 Tagen vor Reisebeginn ist der Versicherungsabschluss nur am 
Buchungstag, spätestens innerhalb der nächsten drei Werktage, möglich. 

Wichtig: Der Abschluss der Camping-Versicherungen Premium ist nur für Ver-
sicherungsnehmer bzw. versicherte Personen mit gewöhnlichem Aufenthalt  
in Deutschland möglich.

Das Produktinformationsblatt, wichtige Informationen zum Versicherungsvertrag 
sowie die Versicherungsbedingungen erhalten Sie im Rahmen der Buchungsan-
frage.
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